
ع ذعشٝثٞح  3:اىَسر٘ٙ-                                                                                 ٍقشج–شاّ٘ٝح اىَعإذ اىحاض اىخٞش خٞشٛ 

 ساػراُ:                                                                                                    اىَسر٘ٙ 2009/2010:اىسْح اىذساسٞح

﴾ الاختبار الثاني في مادة العلوم الفيزيائية ﴿
 :التمرين الأول 

     I/ ّؼرثش اىذاسج اىنٖشتائٞح اىراىٞح  :

   t=0ّغيق اىقاطؼح فٜ اىيحظح 

. تِٞ اىٖذف ٍِ ٕزا اىرشمٞة ٍؼيلا ظ٘اتل(1-1  

. ػِٞ ٍْحْٚ اىرٞاس اىنٖشتائٜ فٜ اىذاسج ٍغ اىرؼيٞو (1-2  

. أػظ شحْح مو ىث٘ط ٍغ اىرؼيٞو (1-3  

.  تِٞ طشفٜ اىْاقو الأٍٜٗ ، شٌ أػظ اىؼلاقح اىرٜ ذؼثش ػِ قاُّ٘ أًٗ تاىْسثح ىْاقو أٍٜٗ RUٍصو تسٌٖ اىر٘ذش  (1-4  

: تِٞ أُ  (1-5  
dt

du
RCU C

R  .

  II )2-1)أٗظذ اىَؼادىح اىرفاضيٞح اىرٜ ٝحققٖا اىر٘ذش)(tUC . 

)()1(: حو اىَؼادىح اىرفاضيٞح ٝنرة مَا ٝيٜ  (2-2        t

C eAtu  .َ ٍِ حذد موA ، شٌ اسرْرط ػثاسج )(tuC 

III)  ّشإذ ػيٚ ساسٌ الإرضاصاخ اىر٘ذش)(tuCٜتذلاىح اىضٍِ فْحصو ػيٚ اىَْحْٚ اىراى  :

 ، شٌ حذد قَٞرٔ تٞاّٞا ٍؼيلا إظاترل؟ RCػشف شيثد اىضٍِ ىصْائٜ اىقطة  (3-1     

ػيَا أُ ٍقاٍٗح اىْاقو الاٍٜٗ اىَسرؼَو  (3-2      kR 10 

. C           اسرْرط قَٞح اىسؼح 

 تاىرراتغ اىيحظراُ اىيراُ ٝصو فَٖٞا 1tٗ 2tىرنِ  (3-3     

:  ىـtuC)(اىر٘ذش

  1tٗ 2tػِٞ تٞاّٞا .  ٍِ قَٞرٔ الأػظَٞح %60 %20ٗ       

12 :          ٗ أحسة صٍِ اىصؼ٘د حٞس  tttm  

ػيَا أُ  (3-4    

mt2ln . اسرْرط قَٞحC  ٗقاسّٖا تاىقَٞح 

.   اىَحصو ػيٖٞا تٞاّٞا 

 :التمرين الثاني 

اىزٛ َٝنِ أُ ٝحذز تِٞ   (أساس-حمض)أمرة ٍؼادلاخ -01

:حَض اىصْائٞح - أ

422 / HSOSOH أساط اىصْائٞح ٗ ،OHOH 23 / .

34حَض اىصْائٞح  - ب / NHNH 2333       ، ٗأساط اىصْائٞح / NHCHNHCH    

COOCHCOOHCHحَض اىصْائٞح  - خ 33 : ، ٗأساط اىصْائٞح / 2

33 /COHCO 

؟ 2HNOٍا ٕ٘ الأساط اىَشافق ىـحَض اىْٞرشٗص (02-2-1

أمرة ٍؼادىح اىرفاػو تِٞ اىَاء ٗحَض اىْٞرشٗص ؟  (2-2

lmolC:  ىحَض اىْٞرشٗص ذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ Sّحضش ٍحي٘لا ٍائٞا  (2-3 /105 2  

 22,0f:ػيَا أُ ّسثح اىرقذً اىْٖائٜ ىيرفاػو ٕٜ 

 . S ٍِ اىَحي٘ه  V=50mL فٜ حعٌ قذسٓ maxxأحسة اىرقذً الأػظَٜ -أ

. ىيرفاػو fxأحسة اىرقذً اىْٖائٜ -ب

. اىَحي٘ه  PHض اسرْرط 

فٜ اىحيح اىْٖائٞح ؟  (تاىَ٘لاخ )ٍا ذشمٞة اىعَيح تنَٞح اىَادج - د

 اىَقشُٗ ىٖزا اىرفاػو ؟    Kأحسة شاتد اىر٘اصُ (2-4

                                                                

    
 

 



 

                

 

 :التمرين الثالث
  6.5m/s تسشػح اترذائٞح ٍؼذٍٗح، ٗٝصو إىٚ سشػح شاترح قذسٕا t=0ٝسقظ ٍظيٜ فٜ اىيحظح 

. ٍصو اىق٘ج اىَؤششج ػيٚ اىَظيٜ ٍٗظيرٔ  -1

2kvfتئَٕاه دافؼح أسخَٞذط ٗاػرثاس ق٘ج الاحرناك ٍِ اىشنو  -2  ٜأٗظذ اىَؼادىح اىرفاضيٞح ىحشمح اىَظي ، 

 .ٍٗظيرٔ 

  6.5m/sتشس شثاخ سشػح اىَظيٜ تؼذ تي٘غٔ اىسشػح اىحذٝح  -3

2/8.9 ٗذساسع اىعارتٞح M=90kgتاػرثاس مريح اىظيٜ ٍٗظيرٔ ٕٜ -4 smg حذد ػثاسج ق٘ج الاحرناك f 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


